Karl Bader Sekretariat FHRM Studbachstr. 21 8340 Hinwil 044 984 30 80 carls-classicshop@bluewin.ch



Näfels, im September 2025

Einladung zur FHRM Meisterfeier 2025

Liebe FHRM-Fahrer/Innen, Mitglieder/Gäste und Sponsoren

Im Namen des FHRM-Vorstandes laden wir alle Fahrer/Innen, Mitglieder/Gäste und Sponsoren zur diesjährigen Meisterfeier der Rennsaison 2025 ein.

Ort: Restaurant Dukes Sihlbrugg, Sihlbrugg 3, 8816 Hirzel-Sihlbrugg

Datum: Samstag 18. Oktober 2025, ab 16.00 Uhr

Zeitplan: ab 16.00 Uhr Apéro (Wichtig: das Dukes ist erst ab 16.00 Uhr geöffnet)

ca. 18.00 Uhr Ehrungen
ca. 20.00 Uhr Nachtessen

Organisiert wird die Meisterfeier 2025 wie letztes Jahr von unseren «Neuheimern» Joli, Peter, Stephan und Cheesy, herzlichen Dank dafür.

Das Restaurant Dukes befindet sich in Sihlbrugg, im Kreisel Richtung Hirzel, danach auf der rechten Seite. Parkplätze stehen genügend zur Verfügung.

Der Apéro wird vom Vorstand offeriert, die restlichen Kosten für Nachtessen und Getränke gehen zu Lasten der Teilnehmer. Für die Teilnahme an der Meisterfeier 2025 ist zwingend eine Anmeldung bis 08. Oktober 2025 erforderlich.

Anmeldungen gemäss Anmeldetalon an das Sekratariat FHRM oder per Mail an carls-classicshop@bluewin.ch.

Der Vorstand freut sich auf zahlreiches Erscheinen.

Marcel Blöchlinger Obmann FHRM

Vorankündigung: der Champions-Day (*SWISSMOTO*-Meisterfeier) findet am 29. November 2025 in 4658 Däniken/SO statt.

Karl Bader Sekretariat FHRM Studbachstr. 21 8340 Hinwil 044 984 30 80 carls-classicshop@bluewin.ch



Anmeldetalon

FHRM-Meisterfeier 2025, Samstag 18. Oktober 2025, ab 16.00 Uhr

Restaurant Dukes, Sihlbrugg 3, 8816 Hirzel-Sihlbrugg

Name, Vorname:			
Ort:	_		
Telefon: _		Mail:	
Menü:		Salatschüssel, Gehacktes mit Hörnli, Apfelmus Kleines Eiskaffee	
Menü	Vegi:	Salatschüssel, Spätzlipfanne Kleines Eiskaffee	mit Gemüse und Käse
Kosten:		Menü Fr. 39 pro Person,	Menü Vegi Fr. 37 pro Person
	Ich nehme an der Meisterfeier 2025 teil, <u>ohne</u> Nachtessen.		
	Ich nehme an der Meisterfeier 2025 teil, <u>mit</u> Nachtessen.		
	Anzahl Personen:		
	Nacht	achtessen Menü, Anzahl: achessen Menü Vegi, Anzahl:	
	Nache		
	mit Übernachtung im Wohnmobil/Camper		

Bitte Anmeldetalon bis 8. Oktober 2025 an folgende Adresse senden:

Sekretariat FHRM, c/o Karl Bader, Studbachstrasse 21, 8340 Hinwil, oder per Mail an: carls-classicshop@bluewin.ch